 «ЧЕШСКИЙ ВОЯЖ»: 
КРАКОВ– ПРАГА– ДРЕЗДЕН-ВЕНА-БУДАПЕШТ!
         8 ДНЕЙ / АВТОБУС из Львова                                    4 экскурсии в стоимости тура!  В отелях 7 ночей!
Краков (1 ночь) -  Величка – Прага (5 ночи) - Дрезден-Карловы Вары+пивзавод «Крушовице»- Чешский Крумлов - замок Глубока над Влтавой - Вена –Будапешт (1 ночь)
Выезды  из Львова: 26.09;10.10;24.10;
                       14.11;28.11;19.12; 29.12*; 02.01.2011*
Стоимость тура:260€ / 230€ дети до 12 лет  Документы принимаются за 60- 18 дней до начала тура.   Доплата за SNGL 80€                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
	1 день
	8:30-регистрация туристов в Львове, 09:00 выезд на автобусе от ж/д вокзала г.Львова. Следование на украинско-польскую границу. Выезд в Краков.  ПОСЕЩЕНИЕ соляных шахт Велички (25€)- уникальные соляные копи, разрабатывающиеся на протяжении семи веков. Девятиярусные тоннели протяженностью около 300 км пролегают до глубины 327 м— этот историко-архитектурный комплекс внесен в список мирового культурного наследия ЮНЕСКО. В программе экскурсии: спуск на глубину 115м, осмотр подземных озер, часовен, гротов и соляных скульптур, барельефов и часовен, сделанных из соли, а также музейной экспозиции, рассказывающей об истории соляных разработок…

 Размещение в отеле. Ночлег.

	2 день
	Завтрак. Выселение из отеля. Обзорная экскурсия по Кракову -  осмотр Рыночной площади, одного из самых старых вузов Европы–Яггелонский университет, средневековый центр торговли – торговые ряды Сукенницы, где Вы сможете приобрести сувениры в память о проведенных здесь минутах.
Переезд в Прагу.Размещение в отеле. 
Вечерняя  прогулка на кораблике по Влтаве (20 €) с  ужином -шведский стол. 

	3 день
	Завтрак. Пешеходная экскурсия по ПРАГЕ с внешним осмотром Вацлавской площади, Староместской площади, Староместской Ратуши, Курантов, Парижской улочки, Кафедрального собора Св. Вита, базилики Св. Георгия Победоносца и знаменитого Карлова моста. Свободное время.

Для желающих -факультативная  экскурсия в усадьбу “Детенице”(35€) и знакомство с тайнами чешского пивоварения. По окончанию экскурсии – старочешский ужин и дегустация пива любви в стилизованном ресторане-корчме .  Возвращение в Прагу. Ночлег. 

	4 день
	Завтрак. ФАКУЛЬТАТИВНАЯ Автобусная экскурсия в  Карловы Вары (30€ )  Посещение Пивзавода “Крушовице”( вх.билет с сувениром-15€) 
Экскурсия по городу–курорту Карловы Вары, который известен с далеких времен как место отдыха, где природа создала уникальный комплекс, вот уже 600 лет притягивающий людей, желающих поправить свое здоровье и восстановить силы. Свободное время. Желающие смогут подняться на фуникулере на гору Диана, откуда открывается прекрасный вид на город и его окрестности, поплавать в термальном бассейне или посетить музей Яна Бехера. 18:00–выезд в Прагу.
По желанию -  ПОСЕЩЕНИЕ ШОУ “ПОЮЩИЕ ФОНТАНЫ”(20евро).  Ночлег.

	5 день
	Завтрак. Факультативная экскурсия в Дрезден( 40 € ) - саксонскую столицу , одну из жемчужин Германии. Город, раньше известный как "Флоренция на Эльбе", был знаменит на всю Европу своей великолепной архитектурой и художественными сокровищами. Сегодняшний Дрезден, после стремительных реконструкций,  является привлекательным туристическим центром, и в европейской культуре знаменит своими коллекциями живописи. Обзорная экскурсия по городу. 
 Есть возможность,по желанию, посетить  ДРЕЗДЕНСКУЮ  КАРНИННУЮ ГАЛЕРЕЮ (вх.билет ориентировочно  10 €) – одно из главных достояний города.   Возвращение в Прагу. Ночлег.

	6 день
	Завтрак. Свободный день в Праге или 
ЭКСКУРСИЯ  В замок ГЛУБОКА над ВЛТАВОЙ (открыт в период с 01.04-01.11 ) и город ЧЕШСКИЙ КРУМЛОВ (40 € +вх.билет). 
Замок XIII века - Глубока над Влтавой (вх. билет оплачивается дополнительно- 230 крон=10€) был несколько раз перестроен, в последний раз в виде копии Виндзорского замка в Англии, является единственном в этом стиле замком в Чехии. 
 Чешский Крумлов - город, который по праву считается самым красивым городом Центральной Европы, окруженный речным потоком и надежно охраняемый средневековым градом входит в список ЮНЕСКО. Свободное время. Возвращение в Прагу. Ночлег  в отеле.

	7 день
	Завтрак. Выселение из отеля. Переезд в Австрию. ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО ВенЕ. Эта экскурсия познакомит гостей с самыми значительными памятниками истории и архитектуры разных эпох и стилей. Вы увидите ансамбли площадей, импозантные церкви ''Карлскирхе'' и ''Вотивкирхе'', роскошные здания на знаменитой Рингштрассе, здания Венской Оперы, Парламента и Ратуши, здания-близнецы Художественного и Исторического музеев, здание драматического театра ''Бургтеатр'', Венский университет. Увидят необычный архитектурный шедевр - дом Хундертвассера, памятники Моцарту, Бетховену и королю вальсов – Штраусу,осмотрите территорию дворцового комплекса Бельведер. Свободное время…есть возможность посетить Шенбрунн (бывшую летнюю резиденцию Габсбургов) и совершить небольшую прогулку по дворцовому парку в стиле барокко.  Переезд в Будапешт. Ночлег.

	8 день


	Завтрак. Выселение из отеля. Обзорная ознакомительная  экскурсия по будапешту- Будайская крепость, собор Богородицы (Св. Матяша), Рыбацкий бастион, Королевский дворец, осмотр территории Парламента, Базилика Святого Иштвана, площадь Героев, памятник Тысячелетию, Замок Вайдахуняд, монумент Аноннимусу, городской парк Варошлигет. Свободное время. Выезд на венгерско – польскую  границу.
 Прибытие в Чоп ориентировочно в 22:00,
 во Львов в 07:00.


	В стоимость тура входит:

	Дополнительно оплачивается:



	
	Дополнительно оплачивается:

	-проезд автобусом  по маршруту;
- проживание в гостиницах 3*  в Праге и Будапеште,в Польше возможно размещение в отеле уровня 2* ;
-питание - завтраки ;
-медицинская страховка ;
-туристическое сопровождение группы;
- 4 обзорные экскурсии  по программе( без входных билетов):  Краков, Прага, Вена, Будапешт
	-шенгенская виза / консульский сбор – 35 €
Входные билеты :

-музей «Солевая шахта» в Величке  25€;
- пивзавод «Крушовице»-15€
- «Поющиефонтаны»-20 €; Дрезденская галлерея-10€ 
-аквапарк в Праге-25 €
Прогулка с ужином на теплоходе -20€
Факультативные экскурсии:

- Карловы Вары -30 €;  Дрезден – 40€; 

- Детенице – 35 €; 
-замок Глубока над Влтавой и Чешский Крумлов – 40€ + вх.билет 8€


Примечание: 
· Туристы, путешествующие одни, могут быть размещены в трехместных номерах;

· В случае отсутствия подселения, турист оплачивает 1-но местное размещение- SNGL.

· На период туристической поездки паспорта туристов с действующей шенгенской визой находятся у руководителя группы и выдаются на руки туристам  только для прохождения границы .

· Туристическая компания не несет ответственность за работу таможенных, пограничных служб, погодные и дорожные условия.

· Туристическая компания  оставляет за собой право на изменение порядка и  времени проведения экскурсий, а также   замены их  на  равноценные;
    !!!Минимальное кол-во туристов для выполнения факультативной программы 20 чел.
· Время в программе тура  указано ориентировочное.
· В свободное время автобусное обслуживание не предусмотрено.

· Чай-кофе для туристов предоставляется только на остановках! Во время движения  автобуса использование  кипятка запрещено.






